

韩国初判沉舰原因
近距爆炸炸断舰身

据新华社首尔4月25日电 (记者姬新龙)负责调查韩国“天安”号警戒舰沉没原因的民间和军方联合调查团25日表示,初步调查结果显示,“水下非接触性爆炸”导致“天安”号沉没的可能性很大。

韩国联合通讯社当天援引政府高级官员的话报道说,“非接触性爆炸”的意思是指“近距离爆炸”。

联合调查团共同团长尹德龙当天在韩国国防部举行的记者会上说,从对“天安”号舰首和舰尾的截断面、船体内外部的肉眼观察结果来看,当时发生了“水中爆炸”。他说,从舰内弹药库、燃料箱没有损伤,内部也没有过火的痕迹来看,可以排除“天安”号舰内部发生爆炸的可能性;从截断面复杂、变形的情况来看,“天安”号也不存在疲劳破坏(老化)的可能性;从船底没有擦痕、声纳探测器状态良好来看,可以排除触礁的可能性。

印度窃听事件
或“致瘫”议会

据新华社4月25日电 由于印度政府情报机构据称正在窃听一些政客电话,印度议会内部争执愈演愈烈,可能波及议会院26日对一些重要议案与财政预算的投票表决。

印度一家杂志上周说,包括两名政府官员在内的的一些高级政客的电话通话遭窃听,政府的多个情报机构正被用来窃听人民院中执政联盟的政敌。

印度反对党人民党发言人拉吉夫·普拉塔普·鲁迪说:“以追踪恐怖分子为由,政府正在跟踪政客,甚至跟踪内阁部长。”

路透社说,反对党眼下已要求执政联盟在26日人民院会议上解释这一事件。政府方面尚未正式回应这一指责,但总理办公室官员说,政府已经展开调查。

俄与阿布哈兹举行军演

据新华社第比利斯4月24日电 (记者任瑞恩)据格鲁吉亚高加索通讯社24日报道,俄罗斯联邦安全委员会边防局与阿布哈兹当局强力部门22日至23日举行了迄今为止最大规模的联合军事演习,目的在于加强对阿布哈兹与格鲁吉亚内地行政边界地区的防守。

报道说,演习第一天在俄边防局指挥部进行了行动筹划和行动部署方面的演练,第二天在阿布哈兹靠近格内地边界的加利地区举行了实战演习。阿布哈兹强力部队、俄边防局航空部队、俄位于阿布哈兹海域海岸护卫舰以及俄特种部队投入了实战演习。

阿披实誓言夺回商业区

红衫军预测军队48小时内发动进攻



4月24日,泰国总理阿披实(左)在曼谷录制电视讲话。

阿披实25日发表电视讲话时说,泰国经济受政治危机影响严重。新华社/法新

面,僵持不下,致使曼谷旅游业陷入停顿,主要商业场所关闭,无奈之下,阿披实宣布进入紧急状态。

“现在最主要的问题不是不要驱散集会者,而是如何解决最根本矛盾,”阿披实说,“现在最重要的目的不是恢复拉差巴颂的正常秩序,而是恢复整个国家的正常秩序。”

拉差巴颂是一个十字路口名,地处曼谷主要商业区中央地带,周围大型商厦、豪华酒店林立。上月以来,“红衫军”逐步进驻并封锁这一地区,与警方呈对峙局

“至于所谓的军队分裂问题,确实有可能有部分军人有不同想法,但军队是一

军队表支持

阿披实讲话时,阿努蓬端坐一侧,以示支持政府。

阿披实讲话后,阿努蓬对着国家电视台镜头,承认确实有一些现役或退役军人在支持“红衫军”。

泰国军制中武装部队最高司令没有实权,陆军司令是军队中具有调动指挥权的最高官员。

阿努蓬在当天讲话中彻底否认外界

一个庞大的组织,不同意者数量极小,不会对军队构成影响,”阿努蓬说。

阿努蓬承认,有部分军人参与了4月10日的冲突事件以及后来接连发生在是隆路的暴力事件。“我观察到他们(‘红衫军’)已经组成了武装队,而且其中有一些军人,但他们在军队里没有重要职务,还有一些人已经是退了役的军官。”

泰国军制中武装部队最高司令没有实权,陆军司令是军队中具有调动指挥权的最高官员。

阿努蓬在当天讲话中彻底否认外界

有关泰国军队成为“西瓜军”的说法。

红衫军作预判

就在24日晚阿披实明言不会接受“红衫军”条件,不会在30天内解散国会重新选举之后,“红衫军”领导人随即向支持者发出预判,认为政府和军队会在48小时内对“红衫军”占据的几个集会会场“动手”。

“红衫军”领导人之一的那他武·赛戈25日在拉差巴颂集会现场说,他得知,“阿披实已经下令军队在48小时内镇压示威者”。

“红衫军”其他几名领导人也在各自主持的集会现场对支持者说,军方内部有人通知他们,军队已经得到动员令。

“红衫军”另一名领导人乍杜蓬·蓬潘说,阿努蓬调动了70个连的警察部队和重型武器装备,准备在24至48小时内行动。

泰国《民族报》报道,阿努蓬已下令70个连的警察部队指挥官于当天中午之前前往第11步兵团直接向他报告。

此外,报道说,23个连的陆军士兵已经得到指令,准备进驻位于是隆路和拉差巴颂路口之间的隆披尼公园;3个连的快速行动部队已经在附近地区就位;另有150名士兵身着便衣进入附近地区,每人配备一辆摩托车、一把M16突击步枪或A2散弹枪以及充足的子弹。

凌溯(新华社供本报特稿)

龙卷风袭美南部
已死亡10人

据新华社华盛顿4月24日电 (记者王丰丰 杜静)美国南部密西西比州24日遭龙卷风袭击导致的死亡人数已升至10人,另有数十人受伤。随着救援工作的深入,死亡人数可能还会进一步增加。

直径超过千米的龙卷风当天早些时候袭击密西西比州东部,造成17个县受灾。其中,乔克托县有包括2名儿童在内的5人死亡,亚祖县死亡4人,霍姆斯县死亡1人。

密西西比州紧急措施署官员伦特说,受风灾影响居民的下落尚未完全得到确认。救援人员说,由于不少倒塌或受损建筑尚未清理,死亡人数可能还会增加。

阿联酋客机
遇乱流急坠数千米

据新华社4月25日电 阿拉伯联合酋长国航空公司一架民航客机25日在印度空域突遇乱流,几分钟内急坠4600米,17人受伤。

“飞机遭遇短时乱流,一些乘客受轻伤,飞机着陆后,他们接受了治疗,”法新社25日援引印度戈奇一名没有公开姓名的航空官员的话报道,“一些没有系安全带的乘客在飞机遭遇乱流时被抛离座位。但之后飞行员对飞机重新获得控制力。”

法新社报道,阿联酋航空公司这架波音-777型客机由迪拜飞往戈奇,机上载有361名乘客和14名机组人员。飞机在7620米高空突遇乱流,几分钟内急坠4600米。

热气球坠迪拜两人死

据新华社4月25日电 一个搭载14人的热气球25日清晨在阿拉伯联合酋长国迪拜南部沙漠地带坠毁,致死至少两人。

迪拜航空部门说,当地时间25日上午7时前,热气球在迪拜以南72公里的一座村庄坠毁。阿联酋民航总局说,两名遇难者分别为印度人和法国人,另有至少两人受伤。

日本宫崎县出现
多处口蹄疫疑似疫情

据新华社东京4月25日电 (记者蓝建中 何继功)日本农林水产省25日宣布,宫崎县儿汤郡川南町的一家养牛场出现口蹄疫疑似疫情,这是20日以来宫崎县出现的第七处口蹄疫疑似疫情。另据此前媒体报道,宫崎县都农町一家养牛场最先出现口蹄疫疑似疫情。

俄发射一颗美国通信卫星



4月24日,俄罗斯航天兵新闻发言人佐洛图欣宣布,俄罗斯当天下午从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场用一枚“质子-M”运载火箭成功发射一颗名为SES-1的美国通信卫星。新华社/法新

日本民众集会要求
将驻日美军基地迁出冲绳

4月25日,日本冲绳县当天在该县读谷村举行大规模民众集会,强烈要求日本政府和美国政府将驻日美军普天间基地迁出冲绳县或迁移至国外。新华社发

伊朗试射5枚新型导弹

据新华社4月25日电 伊朗哈巴尔新闻网报道,伊朗伊斯兰革命卫队25日在海湾军事演习期间成功试射了5枚新型国产导弹。

报道说,这5枚导弹包括地对舰导弹和舰对舰导弹,均为伊朗本土制造。短程纳斯尔型巡航导弹也在试射之列。伊朗伊斯兰革命卫队22日开始在海湾和霍尔木兹海峡举行为期3天的大规模军事演习,其间除试射导弹外,还展示了一种“超级快艇”。

以色列助伊朗核科学家“叛逃”

据新华社4月25日电 以色列负责地区开发的副校长阿尤布·卡拉24日说,以色列帮助了伊朗一名与核计划有关的核科学家“叛逃”出境。

卡拉当天在特拉维夫附近拉马特甘地区举行的一次文化活动上说,在以色列帮助下,这名核科学家成功“叛逃”。他最近提出了避难请求。

卡拉不愿意公开这名科学家的身份。以色列军方电台援引他的话报道,这名科学家如今在一个“友好国家”。

服务

地税之窗

省地税开展发票专项整治行动

单位和个人;地税机关内部发票管理部门和单位。

专项整治的内容具体有:是否按规定领购、印制发票,有无从我省地税机关以外的其它渠道购买未经地税机关监制的发票的行为;是否按规定开具发票,是否按照规定的时限、顺序,逐栏、全部联次一次性如实开具,并加盖发票专用章;有无

虚开、代开或开具大头小尾发票等行为;是否使用假发票或“回笼”发票,有无存在使用收据、白条或其他凭证代替发票使用的行为;是否按规定定期向主管地税机关报送发票使用情况;是否按规定取得发票,有无使用假发票、收据(白条)入账的行为。

据悉,整治行动将重点对车站、码头、

商贸网点、广场、停车场、交通路口等违法买卖发票的场所组织突击检查;打击发放名片违法代开发票的单位和个人;打击倒卖发票违法活动比较集中和猖獗的公共场所,端掉一批非法印制、倒卖发票窝点;打击一批利用发票进行违法活动的犯罪嫌疑分子。

另据了解,为了配合整治行动,4月21

日,海口地税局已举办了一期发票检查培训班;4月27日,该局还将在人流密集的场所设立咨询点,广泛宣传依法使用发票、正确领用发票、鉴别真伪发票的知识,公布发票违法举报电话及奖励办法,提高公民防假、防骗能力和依法取得、使用发票的法制意识。专项整治期间,还将集中曝光一批发票违法案件,以案说法。

(税宣)

海口地税局免费发送服务短信
请纳税人提供手机号码

尊敬的纳税人:

我局已于近期陆续对纳税人免费发送服务短信,短信发送号码为:106389012366,请注意识别。如果您收到短信的手机号码不是公司财务人员或办税人员的,请将财务人员或办税人员的手机号码通知税管员,以便我们能将办税信息及时准确发送。如果您不知道税管员的电话,请拨打我局咨询投诉举报中心电话(68595128、68533609、68583887)通过办税码查询。感谢您的合作。

附:海口地税局各管理分局、所电话:

管理分局、所	电话	管理分局、所	电话
龙华分局	68520664	美兰分局	65362417
一所	68520715	一所	65362416
二所	68531813	二所	65309163
三所	68585953	三所	65356693
四所	68520716	四所	65321253
建安分局	66770367	琼山分局	65870305
一所	66770363	一所	65981908
二所	66770360	二所	65862977
三所	66527209	三所	65956558
秀英分局	68648725	保税分局	66817969
一所	68648707	一所	66818805
二所	68648706	二所	66831151
涉外分局	66770498	征收分局	68595163
一所	66770486		
二所	66770482		

温馨提示

●个人房地产交易涉税事项的办理手续已大大简化,资料齐全可当场办结。办理地点:海口地税建安分局三所;海口地税局办税大厅;海口市政务中心二楼。

●海口地税局免费办理税务登记证,免费提供网上申报纳税,免费代开发票本,免费发放涉税报表。

●索要地税发票参与刮奖,最高奖金3万元。

财政部 国家税务总局
关于调整个人住房转让
营业税政策的通知

为了促进房地产市场健康发展,经国务院批准,现对个人住房转让的营业税政策通知如下:

一、自2010年1月1日起,个人将购买不足5年的非普通住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房或者不足5年的普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

二、上述普通住房和非普通住房的标

准、办理免税的具体程序、购买房屋的时间、开具发票、差额征税扣除凭证、非购买形式取得住房行为及其他相关税收管理规定,按照《国务院办公厅转发建设部等部门关于做好稳定住房价格工作意见的通知》(国办发[2005]26号)、《国家税务总局 财政部 建设部关于加强房地产税收管理的通知》(国税发[2005]89号)和《国家税务总局关于房地

税政策执行中几个具体问题的通知》(国税发[2005]172号)的有关规定执行。

三、为维护正常的财税秩序,各地要严格清理与房地产有关的越权减免税,对清理出来的问题,要立即予以纠正。

四、自2010年1月1日起,《财政部 国家税务总局关于个人住房转让营业税政策的通知》(财税[2008]174号)废止。

(财税[2009]157号)

发票知识问答

问:地税部门管理的普通发票主要有哪几种类?

答:目前,我省地税部门主要是按照营业税的9大税目来设置行业发票的,包括交通运输业、建筑业、金融保险业、邮政通信业、文化体育业、娱乐业、服务业,转让无形资产、销售不动产等9大类发票。按发票开具方式分为4种发票:税控收款机(卷式)打印发票、普通机打(平推)发票、手工发票、定额发票(票额分别为1元、2元、3元、5元、10元、20元、50元、100元、200元、500元)。

问:未按规定领购发票的行为包括哪些?

答:(1)向税务机关以外的单位和个人领购